

新文峰畅享新生活 小记者作文赞文峰

——“新文峰杯”作文大奖赛获奖作品专辑

文峰大世界“换装”啦

沈彦池 实验小学五(14)班

文峰大世界开业啦,就在2015年的12月26日。这个消息传到我的耳朵里,我就坐不住了,文峰大世界的开张吉日哪少得了我这个小记者的捧场!

来到现场,我正好赶上了吴总经理的演讲,他希望文峰大世界的改变能给顾客们提供更多的便利,传递更多的欢乐。他的演讲引来了全场热烈的掌声,我也由衷地鼓掌了。接下来是升国旗,只见三名穿着军服的阿姨拿着国旗走向了升旗台,把红旗轻轻地挂上旗杆,伴着慷慨激昂的国歌声,五星红旗缓缓上升。看着这鲜艳的红旗,我感慨万千:文峰虽然是经商企业,但它从不忘本,每周一都会举行升旗仪式,树立新商业形象,时刻传播着正能量,值得我们赞叹。

踏着音乐声,我走进了新文峰的大门。瞧!前面两只猴子玩偶正招手欢迎我呢!心情一下子明朗起来,走进大门,我和小伙伴们都惊呆了:和老文峰截然不同,大厅中央的天花板上挂着宝石花和梅花,在各种灯的照耀下,透着丝丝亮光,梅花在风中轻轻摇曳着,特别应景。我想起了这句古诗“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”估计文峰的企划部也是想借梅花的品格象征文峰几十年来的品质,真是让我佩服!

每家商店里的顾客络绎不绝,好热闹啊!每个营业员笑迎宾客,忙里忙外地招呼顾客,介绍产品都是头头是道的样子。真是新文峰,新气象。

参观完了,我这个小记者也要开始我的采访任务了。我四处张望,“锁定”了一个慢悠悠闲逛的叔叔,问他对这个焕然一新的文峰有什么建议?叔叔很直爽地说:“文峰商品琳琅满目,环境很舒适,但是逛累了没有休息区,这点需要改进。”“那你觉得休息区应该设在哪个位置比较好呢?”“每层设几张长椅是最基本的,如果可以专设一个环境优雅的区域,那就更棒了。”我告别了叔叔,前往下一站……

新文峰,新生活,新气象,它是孩子们的乐园,成年人的购物天堂,是让人流连忘返的好地方!

新文峰畅享新生活

陈思微 实验小学六(5)班

宽敞明亮的大厅,光线柔和的LED灯,一尘不染的玻璃柜台,小灯泡组合成的逼真蜡梅,五颜六色的气球……你没看错,这里不是北上广的某个大商场,更不是贵族豪门的别墅,而是我们的江海明珠——启东新文峰大世界。在建筑师和工人的不懈努力下,新文峰在2015年12月26日正式开张了,它是目前启东乃至苏中苏北县级市中规模最大的商场。

我与小伙伴相约一起来欣赏新文峰的风采。走进大厅,它的建筑外形实在出彩:一

个欧式风格的圆顶,下方的圆柱体上缀着无数耀眼的银色玻璃片,圆柱体两边延伸开来形成极具具黄色奢华情调的长方体,最上方的圆拱形天窗与下面的银色玻璃交相辉映。整个设计豪华而不失内涵,大气而又精致,我真想为它点一百个赞。

当然,新文峰可不是徒有其表。我将继续为大家介绍新文峰的格局,它一共有七层,现在对外开放了五层。一楼是奢侈品馆,一排排价值不菲的手表、项链、戒指等躺在窗明几净的柜台里,静静地绽放着自己的高贵与优雅。一楼还有美食休闲区,奶茶店、冰淇淋店、寿司店等等,看得我目不暇接,真想去犒劳下肚皮。二楼、三楼和四楼都是卖时尚女装、鞋子、包包的地方,这可是购物者的天堂,我看见很多顾客在挑选自己中意的衣服,然后试穿,付钱。为了庆祝新文峰开张,几乎所有店铺都有打折活动,这也大大激发了顾客们的购买欲望。

五楼是家电馆,一出电梯就让人感觉耳目一新,满眼都是彩电斑驳的光影,或优美或劲爆的音乐回响在耳边。小家电那边的场面也是相当火爆,豆浆机销售区提供免费豆浆,智能机器人区域更绝了,即时展示机器人擦玻璃和扫地的样子,好神奇!跑步机和按摩椅那边体验的顾客不少,座无虚席。我看到一位老奶奶刚从按摩椅上下来,便上前采访道:“您好,奶奶,您觉得按摩椅怎么样啊?”老奶奶感叹道:“真的不错,我刚刚觉得脚疼,现在一按摩,就感觉舒服多了。”

逛了一圈商场,我坐下来一边喝奶茶一边思考:新文峰在原来的基础上再次改良,必将带给顾客更多的实惠与便利。与此同时,它引入了一种全新的消费理念,有利于社会经济发展,让更多的人享受时尚舒适的生活。我相信在不久的将来,各项设施设备完善以后,新文峰必将成为启东人民一站式购物休闲的好去处!

豪华新奇的新文峰

杨琪 实验小学四(13)班

2015年12月21日,新文峰大世界开张了!这个消息传到了我这个小记者的耳朵里,我就缠着妈妈来新文峰采访了。

一走近正门,两根又高又粗的柱子矗立在两侧,柱身挂满了紫红色的亮片,在灯光的映衬下格外闪耀。走进大厅,中央挂着两块大红条幅“新文峰新生活”“享受生活从文峰开始”,“梅花”串悬空在空中,花瓣上彩灯闪烁,漂亮极了!

我乘着电梯来到二楼,只见每个柜台边摆着各种各样的圣诞树,雪松郁郁葱葱,上面的彩灯光彩闪闪,六角形的雪花可爱小巧,给文峰增添了浓郁欢乐的节日气氛,特别应景。

“快来看,这是衣服吗?”妈妈指着一个模特问我。我走上前去,摸了一下模特的衣服,很有意思,像是塑料所制,看起来特别逼真,这可是老文峰没有的创意呢!再往前走,我被眼前五颜六色的书桌吸引住了。“哇,好



漂亮的书桌呀!”我惊讶地叫出声来。营业员阿姨笑着告诉我:“你的坐法不对哦,应该把背靠在椅子上,双脚踏平,两手放在桌面上。”她还告诉我这写字桌的桌面神奇之处在于是可擦的,用水彩笔往上涂写,一抹就没有痕迹了。我试了试,果然如此,好奇极了!我通过阿姨的介绍才知道这是台湾著名品牌康朴乐的成长书桌椅,它可以根据孩子的年龄调节书桌椅的高度,还能根据阅读和写字的要求调节角度,并配有书架和护眼台灯,可以防止孩子近视或驼背呢!我多么想拥有一张这样的书桌呀!

一阵浓郁的奶油味把我们吸引到美食街。原来是面包坊的面包出炉了,“好香啊!”我挑选了最爱吃的蛋挞让妈妈买下。一扭头,看见一家“吴小姐炒酸奶”店,我感到好奇:难道酸奶也可以“炒”着吃吗?妈妈看出了我的心思,就给我要了一份香芋味的炒酸奶。我看见工作人员先把几种调味料倒进装有酸奶的水杯里,搅拌后倒入平底锅,用铲子抹平,等酸奶干了,再把它铲成一块块的锅巴样子,最后装进高筒杯中。我接过炒酸奶,迫不及待地尝了一小块。哇!好冷呀!比冰棍还要冷还要硬,原来是冰冻出来的呀,好好吃哦。

小记者的最新报道:新文峰大世界不负众望,快去体验吧。

新文峰开业啦

王思懿 南苑小学三(4)班

2015年12月26日,我一睁开眼睛就听见外面传来“噼里啪啦”的鞭炮声,原来是文峰大世界开业啦!这种场合怎么能少得了我这个小记者呢?我得赶紧去现场采访。

我远远地就看见“文峰大世界”这五个字用红布遮挡着,广场上早已锣鼓喧天,人山人海。到了十点,副市长张卫生和文峰大世界的几个经理共同为文峰大世界开业剪彩,我及时记录下了这一激动人心的一幕。

广场上彩旗飘扬,我几乎被淹没在人海中了,还好妈妈拉着我随人流涌进了这家综合型的大商场。哇!虽然有了心理准备,我还是被这里的巨大改变惊呆了。环顾四周,装修豪华气派,商品琳琅满目,非常有格调。我们来到电梯旁,妈妈催我快去采访,我看看两架升降电梯前都排着长长的队伍,心里打起了退堂鼓,妈妈在一旁鼓励我:“如果你表现好的话,我会给你买个奖品回去。”有了这个让人难以拒绝的前提,我深吸了一口气,和身旁的一个小朋友打了招呼,但是她总是低着头,看上去比我还害羞。我有些尴尬,但是作为一名小记者,我是不会就这样放弃的。我略一思索,想出了一个妙计:拿出几块糖果给她吃,慢慢地,小妹妹和我熟悉起来了,哈哈,第一个难关过了。我们边走边聊,她告诉我:“今天我和奶奶来这里买衣服,文峰真的好大呀……”趁她不注意,妈妈还在旁边帮我们偷偷地拍了几张照片。采访任务完成了,妈妈对我竖起大拇指,说:“你真勇敢,今天成功地迈出了第一步,以后继续努力吧!”有了妈妈的鼓励,我信心倍增,接下来又采访了好几个人,有老人,有叔叔阿姨,有小孩……他们脸上都洋溢着满意的微笑,言语中无不包含着对新文峰的赞叹。

来看时间不早了,我和妈妈依依不舍地离开了文峰大世界。我边走边想:这繁荣热闹的新文峰,不正是迅速发展中的美丽家



乡、可爱祖国的一个缩影吗?

“启东明星”——新文峰

云千里 实验小学六(5)班

璀璨新文峰

施昱岑 南苑小学五(6)班

2015年12月26日,我以小记者的身份对启东文峰大世界进行了采访,身负使命的我格外开心。

夜幕降临,皎洁的月光为整个城市蒙上了一层神秘的面纱。我和妈妈散步来到新文峰,远远地就听到扣人心弦的音乐声,五彩斑斓的灯光与彩旗相伴,礼花伴歌声齐飞,太美了。接着,英姿飒爽的仪仗队、广场舞、礼仪队和漫天飞舞的彩带和气球揭开了新文峰开幕的序幕。

进入大厅,我终于知道什么叫人山人海,什么叫走楼梯比等电梯更快。因为,人实在是太多了,我好不容易挤进大厅,抬头一看,惊呆了。如今的文峰走了高大上的路线,它一共有7层,整座大楼金光璀璨,购物、美食、娱乐应有尽有。乘坐电梯,精致高端的大牌女装店映入眼帘,大多是大红色的衣服,我百思不得其解。为了解开这个谜团,我采访了“木子兰”专柜的营业员:“红色代表喜气,也是今年的流行色,合理的搭配更能显示女人味,例如,黑红配是最能把大红的热烈凸现出来的搭配,也是秋冬最能给人温暖积极的即视感。”听了专柜营业员的介绍,我终于明白了,“木子兰”这个品牌满足了优雅女性对时尚的追求,也方便了顾客。

为了对新文峰有进一步的了解,我采访了总服务台的阿姨,她们告诉我:“文峰自1999年开业16年以来,我们始终将对顾客的所需所求作为企业发展的立足点,以崭新的经营方式和先进的管理理念,树立起商业文明的新风尚,显示出鲜明的文峰与文峰魅力,新文峰大世界II期的专柜设置上更为全面和精细,品牌数达到270个之多……”听了总服务台阿姨的介绍后,我知道了这样一个高大上的商场背后少不了精心的管理运作,值得人敬佩。

新文峰,新气象,新生活,文峰大世界将成为带给启东人民更加便利,更加实惠,更加时尚的一流大型购物中心!

2015年12月26日,启东文峰大世界在热闹的锣鼓声中宣告了第二期的全新开业。我带着小记者的使命来到了那里,只见新文峰人山人海,还有一些外国人。我随着人流来到了门口,看到吉祥小猴在迎宾,彩带翩翩起舞,一派朝气蓬勃的繁荣景象,可谓“锣鼓与鞭炮齐飞,彩带共灯光一色”!

大厅两侧的自动扶梯如一道道彩虹,把熙熙攘攘的人流输送到文峰的各个楼层。新文峰一共七层,目前已开放的有五层,奢侈品馆、典雅馆、时尚馆、经典馆、家电馆、美食馆和娱乐馆,错落有致。我发现新文峰进驻了很多国内外的知名品牌,方便前来购物的人们各取所需:老年人在家电馆的按摩椅上躺着享受;中年人也用不上跑到上海去了,真是家门口的购物休闲中心啊!”我随机采访了两位顾客,一位陈女士买了一双全牛皮的短靴,打4.5折才700左右,还收到了四重大礼:一只不锈钢的保温杯,五十元的移动话费,一个瑞可爷爷的奶酪蛋糕,还有一个抽奖机会。她不住地说:“真是太实惠了!”一位陆先生家里在装修,买了全套的家电,花了四万多元,他说:“比其他电器商店都要便宜很多,在这里买一套家电至少便宜了四五千,还有送了很多厨房用品,非常实用。”

新文峰作为启东的标志性建筑,集购物、娱乐、休闲为一体,极大地方便了启东及周边城市的人们,我相信它一定会成为启东冉冉升起的明星。

